

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, z. ú.

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Sabina Dobešová

Název bakalářské práce: OPERAČNÍ PROSTOR OBECNÍ (MĚSTSKÉ) POLICIE V OBLASTI OCHRANY „MÍSTNÍCH ZÁLEŽITOSTÍ VEŘEJNÉHO POŘÁDKU“ V RÁMCI TERITORIÁLNÍHO ÚZEMÍ MĚSTA ČESKÝ KRUMLOV

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: JUDr. Milan Kocík, MBA

Pracoviště a pracovní zařazení:

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	x						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost		X					
	hloubka provedené analýzy			X				
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	representativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Klady bakalářské práce:

Zvolené téma

Tematický rozsah práce

Struktura práce

Zápory bakalářské práce:

Nenacházím výrazné zápory

Zdůvodnění stanoviska oponenta k hodnocení bakalářské práce : Téma předložené bakalářské práce úzce specifikuje činnost obecní policie, teritoriálně vymezené pro město Český Krumlov. Cíl práce je v úvodu jasně formulován v primární i sekundární rovině. Práce je dle požadavků metodiky rozdělena na teoretickou a věcnou část kdy oba celky na sebe logicky a jasně navazují s explicitní specifikací empirické části. Hlavním cílem práce bylo demonstrovat základní pojmosloví a východiska zkoumané oblasti. Práce je doplněna o praxeologický vhled, který je výrazným kladným prvkem předložené práce. Věcná část práce teoreticko-popisně zpracovává výchozí pojmosloví zkoumané oblasti a poskytuje obsahově dostatečný přehled základních pojmů. Ve čtvrté kapitole autorka přechází k hlubší analýze obecní policie s navazujícím zpracováním věcné a místní působnosti. V navazujících kapitolách autorka zpracovává související tematické oblasti. Obsahové mantinely práce neumožňují provedení hlubší analýzy zkoumané problematiky, přesto autorka zpracovala téma v přijatelném obsahovém rozsahu. V jedenácté kapitole přechází ke konkrétnímu popisu vybraného celku městské policie. Empirická část práce byla zpracována v intencích kvantitativní metody dotazníkového šetření s cílem detekovat stav pocitu bezpečí obyvatel v rámci katastrálního území města Český Krumlov. Zpracovatelka postupovala tzv. od „obecného“ ke „speciálnímu“. Nejprve objasnila základní pojmosloví a východiska zkoumané tematické oblasti a následně charakterizovala obecní (městskou) policii jako takovou. V dalších kapitolách postupně objasnila právní postavení obecní policie, působnost a zřízení obecní policie, její vnitřní organizaci, strukturu, oprávnění a povinnosti strážníků obecní policie. V závěru práce postrádám širší prezentaci vlastního názoru na zkoumanou problematiku. Z práce je patrný zájem autorky o zpracovávanou problematiku. Nenacházím výrazné jazykové nedostatky. Autorka prokazuje zájem o vybranou problematiku a dostatečnou orientaci v ní. Práce je vhodně doplněna obrazovým a grafickým doprovodem. Bibliografické citace jsou užívány správně a v požadované míře. V souhrnu považuji předloženou práci za velmi dobrou a doporučuji k obhajobě s navrhou klasifikací „A“.

.Otázky k obhajobě:

1. Vztahuje se institut „oprávněné použití zbraně“ na strážníky obecní (městské) policie?

Datum: 18.5.2023

Podpis oponenta bakalářské práce:

